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（１１）現在の満足度・今後の重要度について 

問６６－１ 市民が主体的に取り組むまちづくりについての満足度 

（コミュニティ、市民活動団体、行政等、それぞれの特性を活かしたまちづくりなど） 

 

図 2-68 市民が主体的に取り組むまちづくりについての満足度 

 

 市民が主体的に取り組むまちづくりについての満足度では、「満足」4％、「やや満足」13％、「普

通」53％、「やや不満」7％、「不満」3％、「判断できない」16％であった。 
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問６６－１ 市民が主体的に取り組むまちづくりについての重要度 

（コミュニティ、市民活動団体、行政等、それぞれの特性を活かしたまちづくりなど） 

 

図 2-69 市民が主体的に取り組むまちづくりについての重要度 

 

 市民が主体的に取り組むまちづくりについての重要度では、「重要」26％、「やや重要」28％、

「普通」27％、「あまり重要ではない」2％、「重要ではない」1％、「判断できない」9％であった。 
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問６６－２ 行政と市民の情報の共有についての満足度 

（広報紙やホームページなどを通した情報公開の推進、市民参画制度の活性化と市政の反映など） 

 

図 2-70 行政と市民の情報の共有についての満足度 

 

 行政と市民の情報の共有についての満足度では、「満足」6％、「やや満足」14％、「普通」54％、

「やや不満」6％、「不満」3％、「判断できない」11％であった。 
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問６６－２ 行政と市民の情報の共有についての重要度 

（広報紙やホームページなどを通した情報公開の推進、市民参画制度の活性化と市政の反映など） 

 

図 2-71 行政と市民の情報の共有についての重要度 

 

 行政と市民の情報の共有についての重要度では、「重要」26％、「やや重要」26％、「普通」30％、

「あまり重要ではない」1％、「重要ではない」1％、「判断できない」7％であった。 
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問６６－３ 人権尊重・男女共同参画についての満足度 

（人権に関する相談・支援体制の充実、男女が共に働き続けられる環境づくりの推進など） 

 

図 2-72 人権尊重・男女共同参画についての満足度 

 

 人権尊重・男女共同参画についての満足度では、「満足」3％、「やや満足」9％、「普通」58％、

「やや不満」5％、「不満」2％、「判断できない」18％であった。 
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問６６－３ 人権尊重・男女共同参画についての重要度 

（人権に関する相談・支援体制の充実、男女が共に働き続けられる環境づくりの推進など） 

 

図 2-73 人権尊重・男女共同参画についての重要度 

 

 人権尊重・男女共同参画についての重要度では、「重要」23％、「やや重要」22％、「普通」35％、

「あまり重要ではない」2％、「重要ではない」1％、「判断できない」8％であった。 

n= 815

n= 820

n= 789

n= 839

n= 257

n= 386

n= 67

n= 89

n= 99

n= 109

n= 109

n= 313

n= 144

n= 79

n= 138

n= 122

n= 36

n= 79

n= 110

n= 79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旧玄海・大島

日の里

東郷

南郷

河東

自由ヶ丘

赤間西

吉武・赤間

65歳以上

60～64歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

18～29歳

女性

男性

22年度

23年度

24年度

全体

30%

18%

24%

19%

22%

25%

23%

24%

19%

28%

28%

22%

22%

31%

26%

20%

30%

22%

24%

23%

22%

19%

30%

22%

21%

22%

22%

22%

20%

25%

23%

27%

20%

21%

23%

23%

28%

28%

28%

22%

29%

46%

34%

36%

34%

37%

35%

35%

35%

30%

37%

42%

39%

33%

33%

41%

19%

26%

23%

35%

3%

2%

3%

1%

4%

1%

1%

4%

3%

1%

4%

2%

2%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

10%

7%

8%

11%

11%

6%

6%

8%

10%

8%

5%

5%

8%

12%

8%

6%

8%

11%

8%

8%

5%

6%

3%

11%

7%

7%

10%

10%

13%

6%

3%

2%

4%

3%

7%

7%

11%

10%

12%

9%

重要 やや重要 普通 あまり重要ではない 重要ではない 判断できない 無回筓



 

80 

 

 

 

問６６－４ 生涯学習活動についての満足度 

（コミュニティ・センター等での学習機会の創出、学んだ知識・技術をまちづくりに活かす仕組みづくりなど） 

 

図 2-74 生涯学習活動についての満足度 

 

 生涯学習活動についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」17％、「普通」51％、「やや不満」

5％、「不満」2％、「判断できない」15％であった。 
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問６６－４ 生涯学習活動についての重要度 

（コミュニティ・センター等での学習機会の創出、学んだ知識・技術をまちづくりに活かす仕組みづくりなど） 

 

図 2-75 生涯学習活動についての重要度 

 

 生涯学習活動についての重要度では、「重要」18％、「やや重要」27％、「普通」35％、「あまり

重要ではない」3％、「重要ではない」0％、「判断できない」8％であった。 
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問６６－５ 生涯スポーツ活動についての満足度 

（市民が健康で生き生きと暮らせるためのスポーツ振興の推進、体育施設の改修推進など） 

 

図 2-76 生涯スポーツ活動についての満足度 

 

 生涯スポーツ活動についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」14％、「普通」52％、「やや

不満」8％、「不満」3％、「判断できない」14％であった。 
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問６６－５ 生涯スポーツ活動についての重要度 

（市民が健康で生き生きと暮らせるためのスポーツ振興の推進、体育施設の改修推進など） 

図 2-77 生涯スポーツ活動についての重要度 

 

 生涯スポーツ活動についての重要度では、「重要」21％、「やや重要」27％、「普通」32％、「あ

まり重要ではない」3％、「重要ではない」1％、「判断できない」7％であった。 
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問６６－６ 歴史文化の継承についての満足度 

（「宗像・沖ノ島と関連遺産群」の世界遺産登録活動の強化と充実、歴史・文化遺産の適正な保護など) 

 

図 2-78 歴史文化の継承についての満足度 

 

 歴史文化の継承についての満足度では、「満足」8％、「やや満足」24％、「普通」46％、「やや不

満」3％、「不満」3％、「判断できない」12％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６６－６ 歴史文化の継承についての重要度 

（「宗像・沖ノ島と関連遺産群」の世界遺産登録活動の強化と充実、歴史・文化遺産の適正な保護など) 

 

図 2-79 歴史文化の継承についての重要度 

 

 歴史文化の継承についての重要度では、「重要」26％、「やや重要」25％、「普通」28％、「あま

り重要ではない」4％、「重要ではない」2％、「判断できない」6％であった。 
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重要 やや重要 普通 あまり重要ではない 重要ではない 判断できない 無回筓
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問６６－７ 市民による文化活動の活性化についての満足度 

（文化・芸術活動の支援、伝統文化の保存と継承など） 

 

図 2-80 市民による文化活動の活性化についての満足度 

 

 市民による文化活動の活性化についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」15％、「普通」

56％、「やや不満」4％、「不満」1％、「判断できない」15％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６６－７ 市民による文化活動の活性化についての重要度 

（文化・芸術活動の支援、伝統文化の保存と継承など） 

 

図 2-81 市民による文化活動の活性化についての重要度 

 

 市民による文化活動の活性化についての重要度では、「重要」17％、「やや重要」24％、「普通」

39％、「あまり重要ではない」3％、「重要ではない」1％、「判断できない」7％であった。 
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重要 やや重要 普通 あまり重要ではない 重要ではない 判断できない 無回筓
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問６６ 市民活動についての自由意見 

 

 自由意見では、市民活動（・施設）についての意見 15 件と最も多く、次いで、市の取り組みに

関しての意見 6 件、情報伝達に関しての意見 4 件であった。主な意見の概要と件数は、以下のと

おりである。 

 

 

■ 市民活動・施設についての意見(15 件) 

 活動が多目的でそれを把握するのが困難。 

 

 コミュニティセンター等でなく、教育大・日赤看護大・東海大五などを取り入れた実行

委員会を立ち上げられないか（祭り等） 

 

 ユリックスの利用などで料金が高い(年間会費等行政補助を考えるべき) 

 

 全１～３回で受講できる趣味の講座、有識者による講演会等が増えるといいと思う。仕

事等の都合で定期的講座に入会できない方々も気軽に参加できるのでは。 

 

 芸術活動を気軽に表に出す場があれば良いと思います。あくまでも、”気軽に”。厳格

になり過ぎないようにあるべき。 

 

 グランドゴルフ等の施設の開放は有難く思う。又、大きな市民多目的球場が出来ること

を希望する。 

 

 「市民活動」について行政の押し付けがあってはならない。市の主体性が見えてこない。 

 

■ 市の取り組みに関しての意見(6 件) 

 市政が宗像市の活性化、市民が住みやすい街を愛する気持ちを高める方策を考えて欲し

い。若者が街を離れ高齢化が進んでいる現状にとても不安を感じている。 

 

 ５０代～６０歳で働ける人にも雇用を。 

 

 医療費の削減と高齢者の健康の為、スポーツ振興の推進をはかるべき。 

 

■ 情報伝達に関しての意見(4 件) 

 広報誌は月 1 回で良い。税金のムダ使いでは。どれだけの人が読んでいるか、アンケー

トをとったら良い。 
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 広報誌を A４版にしてほしい。 

 

■ その他(15 件) 

 市民の底上げをする活動など今後に期待している。 

 

 「宗像・沖ノ島と関連遺産群」は保護は必要だと思うが、世界遺産登録までするべきな

のだろうか。 

 

 現状の市民活動は昼間人口を構成する市民が中心となっている感がある。宗像市は夜間

人口が多い特徴があるので、その構成人口を取り込むことに課題があると思う。 

 

  


